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1) Sobre el T de este compás, ver Estudio crítico.
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OTRA.
2) II

2) Expresión original. 3) Estos compases no existen en el original (ver Estudio crítico).
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III
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4) A partir de aquí, indicamos así la numeración del original.

[49]
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5) Se ha omitido el compás [64] (ver Estudio crítico).
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V
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6) Si no es posible tocar el re1, sustuir por el re2.
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Sevilla, 6 de noviembre de 2019
7) Si no es posible tocar el re1, sugiero añadir el la2.

Ver Estudio crítico en:
<http://juanantoniopedrosa.es/mus1/Cabezon_DifPavanaItaliana_estudio.pdf>


